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123} Unidad 12
L9 ¥ 3K Palabra y Frase

L7 Palabra
HoLb mostrar/ expresar
A ZIE ahora / esta vez
MWANZ 5 pensar
L5~N5% investigar/ averiguar
mWxZ 5 contar
=L 5 confirmar

3 A Frase

NFZAD LIIZhbobT U

Con la féormula de la multiplicacién
se expresa...

ZAZIE ZAT 10D NITTA

Ahora, una multiplicaciéon por 10,
como esta:

22 AN ZTAETL O,

Vamos a pensar la respuesta.

LENTAHLL LI,

Vamos a investigar.

MNEZT ELndTAHATI,

Cuenta y confirma.
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292 5HZ2H5DTYE G,

(11X W22 e h 95,

EDD Thhl TE ULOANTHE UL D,

4 X5 =20

4 X b6 =24

4 X7 =28

4 X8 =32

4 X Q9 =36

4 X10=

b X5 =25 : 6 X 5 =30
5 X 6 =30 ; 6 X 6 =36
5 X 7 =35 : 6 X 7 =42
5 X 8 =40 : 6 X 8 =48
b X 9 =45 6 X Q9 =54
5 X10= 6 X10=
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